



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ

від 10.05.2018 р. № 774  
м. Золочів

Про впорядкування продажу пива,  
слабоалкогольних та алкогольних напоїв  
в торговельній мережі міста Золочева

Діючи відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту населення від впливу шуму», рішень XI сесії Золочівської міської ради від 12.08.2011 року № 308 «Про впорядкування продажу пива, слабоалкогольних та алкогольних напоїв в роздрібній торговельній мережі м. Золочева», IX сесії Львівської обласної ради від 11.07.2011 року № 191 «Про затвердження Комплексної програми профілактики і запобігання поширенню пияцтва та алкоголізму серед населення Львівської області на 2011-2014 роки», враховуючи звернення Золочівської РДА від 07.05.2018 року № 1624/1.22-1 та з метою впровадження державної політики щодо попередження вживання слабоалкогольних та алкогольних напоїв серед населення (в тому числі підлітків, молоді) і впорядкування їх продажу, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, виконком міської ради –

В И Р І Ш И В :

1. Припинити продаж пива (крім безалкогольного), слабоалкогольних та алкогольних напоїв в торговельній мережі міста Золочева, за винятком закладів ресторанного господарства, з 22.00 години вечора до 08.00 години ранку.
2. Секретарю Золочівської міської ради опублікувати дане рішення в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Золочівської міської ради.
3. Рішення набирає чинності з наступного дня після його опублікування в засобах масової інформації.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря Золочівської міської ради, постійну комісію міської ради з питань регламенту, депутатської етики, законності та громадського порядку, культури, освіти, охорони здоров'я, національного відродження, молодіжної політики, туризму, партнерства громад (голова комісії – Чучман Л. М.) та Золочівський відділ поліції Головного управління Національної поліції України у Львівській області.